

Витяг з протоколу № 8
засідання кафедри банківської справи та страхування
від 23 січня 2023 р.

ПРИСУТНІ:

Примостка Л.О., Аржевітін С.М., Баранов А.Л., Баріда Н.П., Білошапка В.С., Брегеда О.А., Демченко В.О., Димніч О.В., Івасів І.Б., Корнилюк Р.В., Колотило О.Д., Краснова І.В., Кривошлик Т.Д., Лавренюк В.В., Мурашко О.В., Нікітін А.В., Охрименко І.Б., Стецюк Т.І., Стрільчук Ю.І., Татаріна Т.В., Ходакевич С.І. Циганова Н.В., Чуб П.М., Шевалдіна В.Г.

Всього – 25

Присутні – 24

СЛУХАЛИ:

Про організацію і проведення у 2023 році конкурсу талановитої молоді у сфері грошей, фінансів та банківської справи

ВИСТУПИЛИ:

1. Завідувач кафедри **проф. Примостка Л.О.** анонсувала проведення у 2023 році конкурсу талановитої молоді у сфері грошей, фінансів та банківської справи відповідно до плану наукових заходів кафедри.

2. Координатор Конкурсу доц. **Охрименко І.Б.** доповіла про план заходів з підготовки Конкурсу

3. Заступник завідувача кафедри **проф. Краснова І.В.** запропонувала склад оргкомітету:

Голова оргкомітету: Охрименко Ірина Борисівна - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Члени організаційного комітету:

Аржевітін Станіслав Михайлович – д.е.н., доцент, професор кафедри банківської справи та страхування

Білошапка Вікторія Степанівна - к.е.н., доцент, професор кафедри банківської справи та страхування

Баріда Надія Петрівна - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Стецюк Тетяна Іванівна - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Ходакевич Сергій Іванович - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Чуб Павло Михайлович - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Шевалдіна Валентина Геннадіївна - к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

4. Доц. Охрименко І.Б. виступила з пропозицією про склад Журі Конкурсу:

Голова журі :

Лавренюк В.В. к.е.н., доцент, доцент кафедри банківської справи та страхування

Члени журі:

Ярошенко С.С., директор департаменту казначейства АТ Кредитвестбанк

Шуляк Д.А., директор департаменту розвитку роздрібного бізнесу ПрАТ СК АРКС

Циганова Н.В., д.е.н., професор кафедри банківської справи та страхування КНЕУ

Демченко В.О., к.е.н., доцент кафедри банківської справи та страхування КНЕУ

5. Заст. Завідувача кафедри Нікітін А.В. вніс пропозицію затвердити план заходів з проведення Конкурсу, а також склад Оргкомітету та склад Журі.

Голосували: ЗА – одноголосно.

**Завідувач кафедри
банківської справи та страхування
д.е.н., проф.**



Людмила ПРИМОСТКА